

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент Всероссийской общественной организации «Клуб юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А. В. Тарасова»



«УТВЕРЖДАЮ»

Глава муниципального образования городской округ Симферополь - председатель Симферопольского городского совета



«УТВЕРЖДАЮ»

Президент Региональной Общественной Организации «Объединенная Крымская Хоккейная Лига»



**ПОЛОЖЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ ТУРНИРА ПО ХОККЕЮ «КРЫМСКАЯ ВЕСНА»
НА ПРИЗЫ КЛУБА «ЗОЛОТАЯ ШАЙБА».
СРЕДИ КОМАНД ЮНОШЕЙ 2006-2007 ГОДОВ РОЖДЕНИЯ**

1. Цели и задачи:

Турнир проводится в целях:

- массового привлечения детей и подростков к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- оздоровления подрастающего поколения;
- профилактики правонарушений;
- выявления одарённых юных хоккеистов, сильнейших детских хоккейных команд;
- пропаганды патриотического воспитания.

2. Организаторы соревнований:

Общее руководство подготовки и проведения соревнований осуществляется администрацией муниципального образования городской округ Симферополь, Всероссийской общественной организацией «Клуб юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В.Тарасова», Региональной Общественной Организации «Объединенная Крымская «Хоккейная Лига».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию и Оргкомитет.

3. Сроки и место проведения соревнований:

Соревнования проводятся с 01 по 07 марта 2017 года на Ледовом Катке «Консоль-спорт» г. Симферополя (ул. Набережная 75в) Республики Крым. Начало соревнований 02 марта 2017 года. День приезда и прохождения комиссии по допуску участников - 01 марта 2017 года.

4. Требования к участникам соревнований:

В турнире принимают участие пять команд юношей 2006-2007 годов рождения по приглашению Клуба «Золотая шайба» им. А.В.Тарасова. Состав команды: 17 игроков, 1 тренер, 1 руководитель.

Команды, допущенные к соревнованиям, должны иметь не менее двух комплектов игровой формы разного цвета с названием команды и номерами.

5. Порядок проведения:

Турнир проводится по круговой системе в один круг, по действующим правилам игры в хоккей с шайбой, утвержденным ИИХФ.

Продолжительность матча – 45 минут чистого времени (три периода по 15 мин., с перерывом после первого периода - 5 минут, после второго периода 15 минут с зачисткой льда). Штрафное время – 1,5 минуты.

В случае завершения матча с ничейным результатом назначается 3 штрафных броска (буллитов), если они не выявляют победителя, штрафные броски продолжаются до первого преимущества одной из команд.

Победитель турнира определяется по наибольшему количеству очков, набранных во всех встречах. За победу начисляется 3 очка, за победу в серии буллитов -2 очка, за поражение в серии буллитов -1 очко, за поражение в основное время - 0 очков. За неявку на игру команде зачитывается техническое поражение.

В случае равенства очков у двух или более команд преимущество определяется по следующим показателям:

- результатам игр между собой (набранные очки, разница забитых и пропущенных шайб, наибольшее количество заброшенных шайб);
- наибольшей разнице забитых и пропущенных шайб во всех встречах;
- наибольшему количеству заброшенных шайб во всех встречах;
- жребию

6. Награждение

Команды, занявшие 1-3 места на турнире, награждаются памятными кубками и дипломами, тренеры и игроки команд – медалями, дипломами соответствующих степеней. Участникам и лучшим игрокам турнира вручаются специальные призы от организаторов и официальных партнеров турнира.

7. Финансовые условия

Глава муниципального образования городской округ Симферополь, Клуб «Золотая шайба» им.А.В. Тарасова и Региональная Общественная Организация «Объединенная Крымская Хоккейная Лига» обеспечивают долевое участие по финансированию Соревнований.

Расходы по командированию команд (питание, проживание, проезд) производятся за счет командирующих организаций. Затраты в сутки на 1 человека - 1700 рублей (Спортивно-тренировочный комплекс «Крымтеплица», Симферополь).

Заявочный взнос на участие команды в соревнованиях – 15000 рублей.

Клуб «Золотая шайба» им.А.В.Тарасова несет расходы по питанию и проживанию трех команд, изготовлению наградной (кубки, медали, дипломы) продукции, аренде льда, предоставлению услуг автотранспорта.

8. Обеспечение безопасности участников и зрителей

За обеспечение безопасности участников и зрителей ответственность несут организаторы соревнований и администрация Ледового Катка «Консоль-спорт» г. Симферополя.

9. Страхование участников

Участие в Соревнованиях осуществляется только при наличии договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в комиссию по допуску участников в день приезда.

10. Заявки на участие.

Предварительные заявки на участие в турнире подаются в Клуб «Золотая шайба» по электронной почте info@zshr.ru до 12 февраля 2017 года (тел. 8-495-961-43-56).

Команды предоставляют в Оргкомитет заявочные листы, заверенные врачом врачебно-физкультурного диспансера, подлинник свидетельства о рождении, вызов Клуба «Золотая шайба».

Персональная ответственность за правильность комплектования команды возлагается на командирующую организацию и руководителя.

Контактные телефоны Оргкомитета в г.Симферополе:

+7(978) 844 6145,